

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента Бухарина С. С.

"Проблемные аспекты социализации трудных подростков".

Красноярск: КГПУ.- 2018.

Тема ВКР весьма актуальна в связи с ростом беспризорности и подростковой преступности в нашей стране.

Выводы С. С. Бухарина о том, что «необоснованная погоня педагогов за соблюдением государственного стандарта, отсутствие профессионализма в выборе форм и методов обучения, неумение использовать необходимую педагогическую технологию, порождает не только отрицательное отношение к школе и учителю, но и является тем самым агрессивным импульсом, направленным, в большинстве случаев, на ближайшее окружение подростка. Если находящиеся рядом взрослые не помогут ему справиться с внутренними и внешними проблемами, порождающими озлобленность и враждебность, агрессивность может стать доминирующей чертой характера, формирующей определенный тип личности, не способной к социальной адаптации и реализации нормальных человеческих отношений. При отягощающих обстоятельствах развитие личности может принять асоциальную направленность» не могут быть подвергнуты сомнению ввиду их аргументированности.

Работа выполнена и оформлена в соответствии с требованиями и может быть допущена к публичной защите.

Научный руководитель:

к. и. н., доцент каф. всеобщей истории



Н. И. Соловьянов

Подпись Соловьянова Н. И. удостоверяю

Зберовская Е. Л., канд. ист. наук, доцент,
заведующая кафедрой всеобщей истории
ФГБОУ ВПО «Красноярский
государственный
педагогический университет
им. В. П. Астафьева».

